Ex | Compression isotherme

On étudie les transformations thermodynamiques d'un réfrigérant le R134a (ou encore 1,1,1,2—tétrafluoroéthane)
dont on donne une partie du diagramme (P, h) (P est la pression, h est |'enthalpie massique).

Dans I'état A, le volume massique est v4 = 0,2 m3/kg, et la température 4 = 40 °C. La masse totale de fluide est
m =15 g, et la masse molaire du R134a est M = 102 g/mol.

On effectue une compression isotherme mécaniquement réversible AB telle que le volume massique final en B soit
vp = 0,01 m3/kg.

1. Préciser |'état physique et la composition du fluide dans I'état A et dans I'état B.

2. Calculer le travail mécanique recu au cours de la transformation AB. On pourra faire une hypothése simplificatrice.
3. Calculer le transfert thermique recu par le réfrigérant.
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